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OB�INA HAJDINA  
O b � i n s k i  s v e t 
 
Številka: 030-16/2006 
Datum:  04. 02. 2009 

Z A P I S N I K 
  

16. redne seje Ob�inskega sveta ob�ine Hajdina, ki je bila v sredo, 4. februarja 2009, ob 17. 
uri, v prostorih ob�ine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a. 
 
Sejo je na podlagi 22. �lena Poslovnika Ob�inskega sveta ob�ine Hajdina sklical in vodil 
župan ob�ine Hajdina Radoslav Simoni�, ki je z vabilom predlagal naslednji  
 
PREDLOG DNEVNEGA REDA:  
1. Otvoritev, pozdrav in ugotovitev navzo�nosti, 
2. Odgovori na pobude in vprašanja, 
3. Pregled in potrditev sklepov in  zapisnika 15. redne seje, 
4. Pregled in potrditev dnevnega reda, 
5. Predlog Odloka o prora�unu ob�ine Hajdina za leto 2009, 
6. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi skupne ob�inske 

uprave ob�in, 
7. Predlog Sklepa o potrditvi Investicijskega programa št. 18/2008 za izgradnjo sekundarne 

kanalizacije v ob�ini Hajdina, 
8. Predlog Sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra,  
9. Predlog Sklepa o odpovedovanju imenovanja predstavnikov v svet zavoda Knjižnica Ivana 

Potr�a Ptuj,  
10. Predlog Sklepa o spremembi sklepa o višini najemnine in kupnine za žarni grob na 

pokopališ�u Hajdina, 
11. Pobude in vprašanja. 
 
 
1. OTVORITEV, POZDRAV IN UGOTOVITEV NAVZO�NOSTI 
 
Župan uvodoma pozdravi navzo�e in ugotovi sklep�nost. 
 
Navzo�i: Slavko Burjan, Ivan Brodnjak, Danica Hernec, Stanko Kokot, Franc Krajnc, 
Dragica Megli�, Janko Merc, Franc Mlakar, Ivo Rajh, Karl Svenšek, Jožica Šijanec in Ivan 
Vegelj. 
 
Navzo�ih je 12 �lanov sveta s �imer je podana sklep�nost seje, zato je svet lahko nadaljeval s 
sejo in veljavno sprejemal odlo�itve. 
 
Odsotna: Stanislav Glažar in Andrej Tkalec 
 
Na seji so prisostvovali še: 
- Valerija Šamprl, direktorica Ob�inske uprave ob�ine Hajdina, 
- Lidija Terbulec, ra�unovodkinja pri  5. to�ki dnevnega reda, 
- Alenka Korpar, vodja Skupne ob�inske uprave Ptuj, pri 6. to�ki dnevnega reda, 
- Majda Goznik, novinarka Štajerskega tednika, 
- Majda Fridl, novinarka Radia Tednik Ptuj in 
- Karolina Kaisersberger, zapisnikarka. 
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2. ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
Valerija Šamprl pove, da so �lani ob�inskega sveta prejeli odgovore na pobude in vprašanja, 
ki so bila postavljena na 15. redni seji, dne 09. 12. 2008,  in sicer: 
 
Slavko BURJAN 
je dal pisni predlog oz. pobudo za posredovanje glede izvajanja pasivne protihrupne zaš�ite 
na obmo�ju ob�ine Hajdina. 
 
Odgovor: 
Ob�inska uprava ob�ine Hajdina se je aktivno vklju�ila  3.10.2007  v projekt Direkcije RS za 
ceste: Izvajanje pasivne protihrupne zaš�ite na obmo�ju ob�ine Hajdina ob glavni cesti G1-1 
Miklavž-Hajdina v naseljih Slovenja vas, Hajdoše in Skorba potem, ko je dobila informacijo 
od ob�anov, da nekdo hodi od hiše do hiše in izvaja monitoring hrupa, ki je podlaga za 
izvedbo elaborata pasivne protihrupne zaš�ite - iz katerega je razvidno, na katerih objektih bo 
izvedena pasivna zaš�ita. 
Glede na to, da so bile informacije s strani Direkcije RS za ceste skope, smo na osnovi 
telefonskega pogovora  dobili 6. 4. 2007 seznam objektov, ki so predvideni za izvedbo študije 
obremenitve s hrupom. 
Na pripombe ob�anov smo tudi sporo�ili objekte, kateri so iz seznama odpadli. 
Ker so aktivnosti na menjavi oken zamrle smo 15.2.2008 zahtevali od DRSC-Sektor za 
investicije dodatno obrazložitev, saj se je pojavilo ve� vprašanj: 

- Ali je ob�an , ki je izvedel sanacijo na lastne stroške, deležen povra�ila le teh? 
- Ali se bo sanacija nadaljevala tudi po odprtju AC Slivnica-Draženci 
- Predlagali smo tudi izvedbo elaboratov na objektih ob G1-2 Hajdina –Slovenska 

Bistrica  v naseljih Sp. in Zg. Hajdina. 
Ob neizvajanju zamenjave oken smo 2. 12. 2008 poslali na DRSC-Sektor za investicije 
urgenco, v kateri smo zaprosili za to�ne podatke, zakaj se dela ne izvajajo oz. zagotovilo, da 
se bo z deli nadaljevalo v letu 2009. Dne 18.12.2009 smo prejeli odgovor, v katerem nas 
DRSC obveš�a, da je za del naselja Hajdoše pri�et postopek priprave razpisa za izvedbo 
pasivne protihrupne zaš�ite, dela se bodo predvidoma pri�ela spomladi 2009. Za naselji 
Skorba in Hajdina (Sp. Hajdina pri šoli), pa se bo v letu 2009 pri�elo v kolikor bodo za ta 
namen zagotovljena sredstva v prora�unu. 
Na pobudo �lana ob�inskega sveta in zahteve Ljudske iniciative je bil dne 21. 01. 2009 poslan 
na Ministrstvo za promet, DRSC, Sektor za investicije dopis, v katerem se zahteva sklic 
sestanka s predstavniki DRSC in DDC na ob�ini Hajdina. Rok za sklic sestanka je bil 
26.01.2009.  Kljub vsakodnevnemu klicu še ni posredovan termin sestanka, zato je bila 3. 2. 
2009 poslana urgenca.  Vse ostale informacije in vpogled v dopise so možni na ob�inski 
upravi. Priloženi so bili tudi zadnji dopisi. 
Pripravil: 
Franc JELEN 
 
Župan apelira na vse �lane ob�inskega sveta, da dajejo pisne pobude in vprašanja, da se jim 
potem pisno lahko tudi odgovori. 
 
Seji se pridruži Andrej Tkalec, tako da je prisotnih 13 �lanov ob�inskega sveta. 
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3. PREGLED IN POTRDITEV SKLEPOV IN  ZAPISNIKA 15. REDNE SEJE 
 
Predsedujo�i daje v obravnavo zapisnik 15. redne seje ob�inskega sveta, ki je bila 9. 
decembra 2008. 
 
Župan odpira razpravo. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujo�i na glasovanje naslednji 
 
SKLEP: 
Ob�inski svet ob�ine Hajdina sprejme zapisnik in sklepe 15. redne seje v predlagani vsebini. 
Predsedujo�i je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzo�ih) sprejel predlagani sklep. 
 
 
4. PREGLED IN POTRDITEV DNEVNEGA REDA 
 
Župan predlaga dodatno to�ko dnevnega reda, in sicer: 11. to�ka Predlog Sklepa o potrditvi 
plana dela SPVCP ob�ine Hajdina za leto 2009. Pobude in vprašanja postanejo 12. to�ka 
dnevnega reda. 
 
Župan odpira razpravo. 
 
Razprave ni bilo, zato daje župan na glasovanje naslednji 
 
SKLEP: 
Dnevni red se dopolni s to�ko 11. Predlog Sklepa o potrditvi plana dela SPVCP ob�ine 
Hajdina za leto 2009. 
Predsedujo�i je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 13, od 13 
navzo�ih) sprejel  predlagani sklep. 
 
Seji se pridruži Stanislav Glažar, tako da je sedaj prisotnih vseh 14 �lanov ob�inskega sveta. 
 
 
5. PREDLOG ODLOKA O PRORA�UNU OB�INE HAJDINA ZA LETO 2009 
 
Pri tej to�ki se seji pridruži Lidija Terbulec ra�unovodkinja. 
 
Župan poda obrazložitev k predlogu Odloka o prora�unu ob�ine Hajdina in pove, da bo 
obrazložitev bolj vsebinska, sicer pa so tudi obrazložitve predloga prora�una za leto 2009  
dobro pripravljene. Pove, da se na današnji seji za�enja splošna razprava. �e bo ob�inski 
svet sprejel Sklep o javni razpravi predloga prora�una za leto 2009, sledi javna razprava, ki 
bo trajala 15 dni. V 15 dneh, pa bodo sklicani vsi odbori. Prora�un vsebuje 4.075.067,00 
EUR prihodkov in 4.550.892,00 EUR odhodkov. Predvideva se zadolževanje v znesku 
514.918,00 EUR. Pove, da je predlog prora�una za leto 2009 bilo zelo težko sestaviti, kajti 
pred nami so tako velike investicije, da je seveda potrebna maksimalna zadolžitev ob�inskega 
prora�una. V izvajanju so projekti, s katerimi smo se prijavili na razpise, gre za  projekte iz 
regionalnih razvojnih programov, s katerimi gradimo najrazli�nejše odseke kanalizacije po 
naših vaseh. To so sekundarni odseki kanalizacije, kateri se sofinancirajo iz tega naslova. 
Potem je tu še glavni projekt na zaš�iti podtalnice dravskega in ptujskega polja – konzorcij. 
Sledi tudi nekaj sofinanciranja pri centralni �istilni napravi na Ptuju.  Te projekte moramo 
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spremljat in podpirat, prihaja pa tudi projekt, s katerim smo na javnem razpisu Ministrstva za 
šolstvo in šport prišli na prvo mesto. Gre za projekt vrtca pri Osnovni šoli Hajdina. Ta 
projekt ima predra�unsko vrednost preko 1.800.000,00 EUR. Zagotovljenih imamo 40 % 
nepovratnih sredstev. Po javnem razpisu, pa se iš�e javno privatno partnerstvo in ta javni 
razpis bo pripravljen nekje konec meseca aprila. Zaradi vsega tega naštetega ne ostaja veliko 
sredstev za ostale investicije.  
 
Župan po obrazložitvi odpira splošno razpravo. 
 
Stanislav Glažar pove, da je predlog prora�una za leto 2009 dobro preštudiral. Dvomi, da je 
ta predlog že pripravljen za splošno razpravo. Moti ga predvsem preveliko zadolževanje. 
Pove, da je ob nastopu tega mandata bilo re�eno, da bodo imeli vaški odbori ve�ja 
pooblastila. Zdaj so sredstva za delovanje vaških odborov manjša, kot so bila v preteklem letu 
in manjša, kot takrat, ko je nastal ta mandat. Dvakrat ve� je sredstev za nepoklicne 
funkcionarje, kot za delovanje vseh vaških odborov v celi ob�ini, potem se sprašuje, �e je to 
pametno ali ne. Nekatere postavke so notri, ki so pri na�rtu razvojnih programov komaj sedaj 
vnesene. Se pravi, da tista strategija, ki je bila napisana ne drži in je napisana samo zato, da 
je, ne pa zato, da se jo upošteva. Pove, da bo proti temu, da se ta predlog prora�una za leto 
2009,  da v javnost. 
 
Ivan Vegelj pove, da ima nekaj vprašanj in nekaj popravkov. Na strani 5 pri postavki 0403301 
– Teko�e vzdrževanje poslovnih prostorov ob�ine (Draženci, Skorba, Sp. Hajdina) sprašuje 
zakaj ne piše tu še ŠD Slovenja vas, saj je objekt v lasti ob�ine Hajdina. Sprašuje kje je 
postavka za prekritje športnega društva Slovenja vas. Na strani 7 postavka 073212 – PGD 
Gere�ja vas, sredstva so v višini 123.600,00 EUR, sprašuje kje je ekološki kredit, zakaj 
direktno financiranje. Na strani 9 pri postavki 1302101 – Upravljanje in vzdrževanje 
ob�inskih cest  je mnenja, da bi se postavka morala pove�ati, to pa zato, ker se bo za�elo 
intenzivno gradit kanalizacijo in ceste se bodo še poškodovale tudi tam, kjer ne bo potekala 
kanalizacija.  Današnjo stanje cestiš� je v Slovenji vasi obupno, verjetno je tudi po drugih 
vaseh tako. Na strani 13 pri postavki 1502211 – Kanalizacija Zg. Hajdina (kanal 3.0) je 
potrebno urediti konte, saj se je ta zadeva zaklju�ila, in sicer 38.800,00 EUR prenos iz leta 
2008 + 63.254,00 EUR plan 2009, da bi se združila. Na strani 13, bi se postavka 1502213 
morala imenovati Izgradnja sekundarne kanalizacije Slovenja vas (kanal 16.0) in da bi se 
vpisala sredstva. Ta postavka po njegovem ni �itljiva. Pripombo ima še glede na�rta 
razvojnih programov, in sicer uskladiti Na�rte razvojnih programov ob�ine za obdobje 2009-
2012 za leto 2009 in 2010, kjer se predvidevajo investicije samo s sofinanciranjem države ali 
EU. 
 
Franc Krajnc pove, da ga zanima pri postavki 0403301 – Teko�e vzdrževanje poslovnih 
prostorov ob�ine (Draženci, Skorba, Sp. Hajdina), kje je poslovni prostor Sp. Hajdina. Nikjer 
v predlogu prora�unu za leto 2009 ni zasledil izgradnje plo�nika gasilski dom – Školiber. Ta 
cesta je zelo prometna, saj se tu peš sploh ne da hoditi. Predlogi iz strani vaškega odbora so 
bili za to podani že pred leti. Zasledil pa je postavko Plo�nik Zg. Hajdina Školiber – PSC. 
Sprašuje, zakaj gre tu. V predlogu prora�una je tudi postavka glede PGD Gere�ja vas za 
najem kredita, torej postavka  za zadevo, ki je tik pred odprtjem. 
 
Župan pove, da bo na vsa vprašanja odgovoril na odborih in pisno bodo, kot priloga 
zapisnika 16. redne seje. 
 
Andrej Tkalec se vklju�i v razpravo in pove, da si je predlog prora�una za leto 2009 dobro 
pogledal in je mnenja, da mora ob�ina biti razvojno naravnana. Motijo ga predvsem sredstva 
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zadolževanja. Nekatere postavke so potrebne, druge ne. Vse ustanove, ki se financirajo iz 
prora�una morajo iz strani ob�ine biti obveš�ene, da �e imamo težave in je kriza pri 
sredstvih, da je treba zadevo racionalno peljat.  �e vemo, da je kriza in da ni sredstev za neko 
stvar, je pa� ne moremo speljat. Nekatera sredstva in kreditiranje so normalna. Našim 
ob�anom se morajo zagotoviti osnovna sredstva, tisto kar pa je nekaj ve�, je pa� nadstandard 
in �e bo ta nadstandard moral po�akati kako leto ali dve, bo pa� po�akal, vendar po 
njegovem tega žal ni za razbrat iz tega predloga prora�una za leto 2009. Dosegla se je 
najvišja stopnja kreditiranja. Njegovo osebno mnenje je, da bo tak predlog prora�una, težko 
dobil soglasje.  
 
Franc Mlakar se glede kreditiranja strinja z ostalimi. Po njegovem mnenju je problem ves �as 
tega mandata neenakomeren razvoj po vaških skupnostih. Posledice niso samo to, da ima ena 
vas ve�, druga manj, ampak volitve bodo hitro in ljudje se bodo spremenili in sledilo bo neke 
vrste maš�evanje. Predlaga, da se to v predlogu prora�una  uravnoteži, saj je to dobro za celo 
ob�ino.  
 
Ivo Rajh pove, da so predhodniki povedali to, s �imer se tudi on strinja. Po njegovem mnenju 
bi se lahko kreditiranje zmanjšalo vsaj za 70 %. Po njegovem so dolo�ene postavke v 
predlogu prora�una za leto 2009 prehitre. Pove, da bo proti temu predlogu prora�una za leto 
2009.  
 
Ivan Brodnjak pove, da se je prehitro pozabilo, kako je ob�ina izgledala pred 10 leti. Pove, da 
se je v�asih po vasi zbiral denar, da se je sploh plužilo. Ob�ina se je hitro razvijala vse se je 
delalo sproti. Nekje pred 3 leti je bila prva zadolžitev. Apetiti se pove�ujejo, saj ljudje, kljub 
temu, da je vas zelo urejena imajo npr. kanalizacijo itd.,  še vedno niso zadovoljni. Za 
primerjavo, �e se pogleda Primestna �etrt Breg. Ena malo ve�ja vas dobi toliko sredstev, kot 
ena primestna �etrt, ki ima okrog 5000 prebivalcev in nobenega športnega društva, od 
kulture, pa samo en pevski zbor. Koliko �asa je bilo potrebnega, da je Mestna ob�ina Ptuj 
naredila obkanalsko cesto. Malo se je potrebno s tem primerjat. Pove, da je ves �as bil za 
enakomeren razvoj.  Tega razvoja je sedaj konec, saj se s prora�unom lahko vzdržuje samo to 
kar je. Njegovo mnenje je, da se zadeva sprejme in �e je potrebno karkoli zmanjšat se s tem 
strinja, ampak ne na ra�un novih investicij, temve� z zmanjšanjem zadolžitve. 
 
Ivo Rajh ima repliko za Ivana Brodnjaka, in sicer sprašuje, zakaj ko je govoril glede  
kanalizacije ni povedal katero kanalizacijo misli. Pove še, da vsi podpiramo projekte, kateri 
so sofinancirani, nobena kanalizacija v ob�ini Hajdina se ni gradila brez sofinanciranja. 
Prav pa je tudi, da se pogovarja o zadolžitvi, ni pa mu vše�, da se naša ob�ina primerja z 
drugimi ob�inami.  
 
Janko Merc pove, da tudi njemu ni vše� primerjava z ostalimi ob�inami, je pa po njegovem 
velika ve�ina ljudi v naši ob�ini zadovoljna. Prora�un ni nikomur vše�, kar je res in tudi 
njemu ni. Njegov predlog, je da se v predlog prora�una ne daje novih postavk. �e bo katera 
odpadla, pa je prav, da se te zadeve po�istijo na odborih. Predlaga, da se sklep o izvedbi 
javne razprave predloga prora�una ob�ine Hajdina za leto 2009 sprejme, o vsem ostalem pa 
se bo pogovarjalo na odborih. 
 
Slavko Burjan se strinja z Jankom Mercem. Prav je, da se na odborih zadeve po�istijo. �e se 
samo pogleda, koliko se daje v osnovno šolo za šolske prevoze in tudi druge zadeve.  Koliko 
sredstev se je porabilo za ureditev vaških, športnih in drugih domov, po neurju s to�o v 
lanskem letu. Smo ena redkih ob�in, ki ima toliko športnih, kulturnih in drugih društev in to 
vse stane.  
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Župan pove, da je mnenj in predlogov, ki jih je slišal zelo vesel in vidi, da imajo vsi željo, da 
se zadolžitev zmanjša, da se sredstva prerazporedijo po naseljih, da so prioriteta tisti projekti, 
ki se sofinancirajo. Naj bo tudi na odborih takšna usmeritev, kot je danes tukaj,  naj se na 
odborih ne dajejo zraven investicije. Izpeljejo se naj samo tiste investicije, ki so nujne, ostalo 
pa bo moralo po�akat. Naša usmeritev naj bo znižanje zadolževanja.  
 
Po kon�ani razpravi daje predsedujo�i na glasovanje naslednji 
 
 
SKLEP: 

1. 
Ob�inski svet Ob�ine Hajdina daje predlog prora�una Ob�ine Hajdina za leto 2009 v javno 
razpravo. 

2. 
Javna razprava o predlogu prora�una ob�ine Hajdina za leto 2009 traja 15 dni od dneva 
objave prora�una na spletni strani Ob�ine Hajdina www.hajdina.si. 
Predlog prora�una z vsemi dokumenti je dostopen vsem zainteresiranim v �asu uradnih ur 
na sedežu ob�ine Hajdina, Zg. Hajdina 44/a, 2288 Hajdina. 

3. 
V �asu javne razprave se pripombe in predlogi k predlogu prora�una dajejo pisno tako, da 
se vpisujejo v zvezek pripomb in predlogov ali pa se v �asu javne razprave po pošti pisno 
naslovijo na župana ob�ine Hajdina. 

4. 
Ta sklep za�ne veljati takoj in se objavi v Uradnem glasilu Slovenskih ob�in. 
Predsedujo�i je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet   z ve�ino glasov (ZA – 9, 
PROTI – 3, od 14 navzo�ih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
6. OSNUTEK ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O 
USTANOVITVI SKUPNE OB�INSKE UPRAVE OB�IN 
 
Župan pozdravi pri tej to�ki Alenko Korpar, vodjo Skupne ob�inske uprave, ki se pridruži seji. 
 
Alenka Korpar obrazloži, da je Skupna ob�inska uprava bila ustanovljena leta 1999 z 
Odlokom o ustanovitvi skupne ob�inske uprave ob�in, ustanovitev pa je bila utemeljena z 49. 
a �lenom Zakona o lokalni samoupravi, ki  v 2. odstavku dolo�a, da se ob�ine lahko odlo�ijo, 
da ustanovijo enega ali ve� organov skupne ob�inske uprave. Ustanovitveni akt in sporazum 
med ob�inami je bil pripravljen v skladu s takrat veljavno zakonodajo in dogovorjenimi 
rešitvami, sprejeli pa so ga mestni svet in ob�inski sveti  trinajstih ob�in ustanoviteljic. V 
desetletnem obdobju delovanja Skupne ob�inske uprave je prišlo do številnih sprememb 
zakonodaje, ki vpliva na delovanje Skupne ob�inske uprave, predvsem Zakon o lokalni 
samoupravi, Zakon o financiranju ob�in, Zakon o javnih uslužbencih. V prehodnih dolo�bah 
vsakega od zakonov je navedeno, da je z zakonskimi zahtevami potrebno uskladiti vse 
podzakonske akte, torej tudi ob�inske akte oziroma Odlok o ustanovitvi skupne ob�inske 
uprave ob�in.  Odlok o ustanovitvi skupne ob�inske uprave ob�in se do sedaj še ni uskladil s 
spremenjeno zakonodajo. Usklajeni ustanovitveni akt pa je povezan s pravico do pridobivanja 
sredstev iz državnega prora�una za sofinanciranje skupnega opravljanja posameznih nalog 
ob�inske uprave v višini 50 % v preteklem letu realiziranih odhodkov, ki je bila leta 2006 
uzakonjena s 26. �lenom  Zakona o financiranju ob�in. Že v 26. �lenu Zakona o financiranju 
ob�in je v prvem odstavku definirano, da mora biti skupno opravljanje posameznih nalog 
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ob�inske uprave organizirano v skladu z zakonom, sicer sredstva niso odobrena. Zahtevki za 
sredstva morajo biti natan�no dokazani z dokumentacijo, ki jo predpisuje Pravilnik o vrsti 
odhodkov, na�inu poro�anja o realiziranih odhodkih in nakazovanju sredstev ob�inam za 
sofinanciranje skupnega opravljanja posameznih nalog ob�inske uprave Službi vlade 
Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko pa mora biti posredovana 
najpozneje do 31. marca teko�ega leta. Po �lenih obrazloži posamezne spremembe. 
 
Župan se Alenki Korpar zahvali za podrobno obrazložitev in odpira razpravo. 
 
Ivan Vegelj sprašuje glede 13. a �lena, ki govori, da se mora izstop iz uprave pisno najaviti. 
Zanima ga,  zakaj šest mesecev pred iztekom teko�ega leta. Zanima ga zakaj šest mesecev.  
 
Alenka Korpar pove, da �e nekdo odstopi, potem se kadra, ki to delo opravlja ne potrebuje 
ve� oziroma morajo tudi druge ob�ine prevzeti to finan�no obveznost. Vsi ti postopki trajajo 
nekaj �asa. 
 
Po kon�ani razpravi se daje na glasovanje naslednji 
 
SKLEP: 
Ob�inski svet ob�ine Hajdina sprejme osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah 
odloka o ustanovitvi skupne ob�inske uprave ob�in 
Predsedujo�i je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet   soglasno (ZA – 14, od 14 
navzo�ih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
7. PREDLOG SKLEPA O POTRDITVI INVESTICIJSKEGA PROGRAMA ŠT. 18/2008 
ZA IZGRADNJO SEKUNDARNE KANALIZACIJE V OB�INI HAJDINA 
 
Valerija Šamprl obrazloži, da je DIIP za izgradnjo sekundarne kanalizacije v ob�ini Hajdina 
bil sprejet na 13. redni seji, dne 25. aprila 2008. Glede na znesek investicije, pa mora biti 
izdelan še investicijski program. Gre za odsek na kanalu 3.0 v naselju Zg. Hajdina na odcepu 
od Majhena do Kosarja, odsek na kanalu 16.0 v naselju Slovenja vas od ovinka Pesek do 
Mlakar in odsek na kanalu 3.0 v naselju Zg. Hajdina od Kosarja do Drevenška Zg. Hajdina 
preko proge. Podlaga za to je razpis za prijavo na regionalni razvojni program  v okviru 
operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, 
razvojne prioritete »razvoj regij«. 
 
Župan odpira razpravo. 
 
Ivan Brodnjak sprašuje kolik je procent sofinanciranja. 
 
Valerija Šamprl pove, da je sofinanciranje v višini najve� 85%, verodostojnih izkazanih in 
pla�anih upravi�enih stroškov. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujo�i na glasovanje naslednji 
 
SKLEP: 
Ob�inski svet ob�ine Hajdina potrjuje Investicijski program št. 18/2008 za izgradnjo 
sekundarne kanalizacije v ob�ini Hajdina. 
Predsedujo�i je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 
navzo�ih) sprejel  predlagani sklep. 
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8. PREDLOG SKLEPA O UKINITVI STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA  
 
Valerija Šamprl poda obrazložitev k Sklepu o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra in 
pove, da gre za spremenjeno zakonodajo. Ob�inski svet Ob�ine Hajdina je na 15. redni seji 
dne�9.12.2008 sprejel sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na parc. št. 476/4 k.o. Gere�ja 
vas in o prenosu te nepremi�nine z neposredno pogodbo na PGD Gere�ja vas. Ob pripravi 
predloga za vpis v zemljiško knjigo in pogodbe, pa je bilo ugotovljeno, da je treba zaradi 
spremenjene zakonodaje sklep oblikovati druga�e in sicer postane po ukinitvi javnega dobra 
lastnik nepremi�nine ob�ina Hajdina, prav tako pa je treba pri sklenitvi pogodbe s PGD 
Gere�ja vas upoštevati Zakon o gasilstvu.  
�

Župan odpira razpravo. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujo�i na glasovanje naslednji 
 
SKLEP: 
Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra se sprejme v predlagani vsebini. 
Predsedujo�i je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 
navzo�ih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
9. PREDLOG SKLEPA O ODPOVEDOVANJU IMENOVANJA PREDSTAVNIKOV V 
SVET ZAVODA KNJIŽNICA IVANA POTR�A PTUJ 
 
Valerija Šamprl poda obrazložitev k predlogu Sklepa o odpovedovanju imenovanja 
predstavnikov v svet zavoda Knjižnica Ivana Potr�a Ptuj in pove, da je od leta 2004,  kot 
predstavnik desnega brega Drave iz ob�ine Hajdina, bil v svet zavoda imenovan Andrej 
Tkalec. Glede na to, da je ob�ina Hajdina že imela predstavnika vklju�enega v svet zavoda, se 
imenovanje teh dveh predstavnikov prepusti ob�inam, ki do sedaj še niso predlagale 
kandidatov.  
 
Župan odpira razpravo. 
 
Andrej Tkalec predlaga županu, da se župani Sp. Podravja sestanejo in razpravljajo o 
financiranju knjižnice. 
 
Druge razprave ni bilo zato daje predsedujo�i na glasovanje naslednji 
 
SKLEP: 
Ob�ina Hajdina se odpoveduje imenovanju predstavnika v svet zavoda Knjižnica Ivana 
Potr�a Ptuj. Imenovanje teh dveh predstavnikov se prepusti ob�inam, ki do sedaj še niso 
predlagale kandidatov, in sicer ob�ini Kidri�evo, ob�ini Videm in ob�ini Žetale.  
Predsedujo�i je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 
navzo�ih) sprejel  predlagani sklep. 
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10. PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBI SKLEPA O VIŠINI NAJEMNINE IN 
KUPNINE ZA ŽARNI GROB NA POKOPALIŠ�U HAJDINA 
 
Valerija Šamprl obrazloži, da pri Sklepu o spremembi Sklepa o višini najemnine in kupnine za 
žarni grob na pokopališ�u Hajdina gre samo za spremembo višine �iš�enja mrliške veže, ker 
je bila cena prenizka. 
 
Župan odpira razpravo. 
 
Razprave ni bilo, zato daje predsedujo�i na glasovanje naslednji 
 
SKLEP: 
V Sklepu o višini najemnine in kupnine za žarni grob na pokopališ�u Hajdina (Uradno 
glasilo slovenskih ob�in 31/2008) se spremeni: 
-  v 1. to�ki -  �iš�enje mrliške veže znaša 20,00 EUR 
- v 2. to�ki -  �iš�enje mrliške veže 21,60 EUR.   
Predsedujo�i je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 
navzo�ih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
11. PREDLOG SKLEPA O POTRDITVI PLANA DELA SPVCP OB�INE HAJDINA ZA 
LETO 2009 
 
Župan prosi za obrazložitev, predsednika Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
ob�ine Hajdina, Slavka Burjana. 
 
Slavko Burjan pove, da je plan dela nekako razdeljen na tri sklope, in sicer prvi sklop je 
izobraževanje v osnovni šoli Hajdina. Drugi sklop je izobraževanje za odrasle. Izpostavil je 
predavanje, glede vožnje v križiš�ih s krožnim prometom, novosti iz Zakona o varnosti 
cestnega prometa, vožnja po avtocesti, vožnja kolesarjev, akcija bodi viden bodi previden,  ki 
je bilo dne 27. 1. 2009 v dvorani društva upokojencev. Predavanje je bilo kljub slabemu 
vremenu dobro obiskano. Tretji sklop pa je izgradnja - rekonstrukcija javnih površin kar  se 
izvede skupaj z Odborom za komunalno infrastrukturo. Spremlja in vzpodbuja se varna šolska 
pot, hoja po plo�nikih. 
 
Župan odpira razpravo. 
 
Razprave ni bilo zato, daje predsedujo�i na glasovanje naslednji 
 
SKLEP: 
Ob�inski svet ob�ine Hajdina potrjuje plan dela Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu ob�ine Hajdina za leto 2009. 
Predsedujo�i je na podlagi izida glasovanja  ugotovil,  da  je  svet  soglasno (ZA – 14, od 14 
navzo�ih) sprejel  predlagani sklep. 
 
 
11. POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
1. Franc Mlakar pove, da je bil prisoten na seji VO Skorba. Pove, da so spraševali o 

dolo�enih investicijah, o katerih niso najbolj obveš�eni, in sicer glede: premestitve 
elektri�nih kablov v zemljo, razsvetljave ob glavni cesti, sanaciji temeljev vaškega doma, 
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pla�ila smeti po posameznih domovih, menjave oken na hišah ob cesti. Spraševali so tudi 
ali se bodo sredstva namenjena za sanacijo strehe na vaškem domu planirana pred to�o  
preusmerila v kaj drugega. Predlagali so, da bi se gradiva za ob�inske svete ali pa vsaj 
zapisniki pošiljali tudi predsednikom vaški odborov.   

2. Stanislav Glažar pove, da je to glede pošiljanja gradiv, predsednikom vaških odborov že 
sam predlagal in pove še, da  pogreša zapisnik Komisije za Megalaxijo.  

3. Župan se zahvali vsem, ki so bili na raznih ob�nih zborih, katerih je precej in jih še veliko 
bo. V petek 6. 2. 2009 bo  ob 17. uri v Gere�ji vasi proslava ob kulturnem prazniku in 
otvoritev dvorane. 

4. Ivan Vegelj predlaga da bi glede na to koliko gradiva v papirni obliki prejmejo �lani 
ob�inskega sveta, da bi se  poskušalo preiti na ra�unalnike in pove, da se njemu lahko 
zapisniki pošiljajo po elektronski pošti. Pridružuje se pobudi, da dobijo zapisnike tudi 
predsedniki vaških odborov, vendar predlaga, da jih naj dobijo po elektronski pošti.  

 
 
SKLENITEV SEJE 
Dnevni red 16. redne seje ob�inskega sveta ob�ine Hajdina je bil iz�rpan, zato je župan sejo 
zaklju�il ob 18.20. 
 
Zapisala:          Župan 
Karolina Kaisersberger           Radoslav Simoni� 
 
 
 
 


